

國家體總：抓緊制定知名運動員教練員管理辦法

香港文匯報訊（記者 張聰、凱雷 北京報道）中紀委機關報《中國紀檢監察報》昨日頭版刊出新聞《駐國家體育總局紀檢組回應孔令輝涉訟一事及時處置彰顯紀律剛性》，並配發評論文章，對孔令輝涉訟一事進行報道。報道引述駐國家體育總局紀檢組有關負責人指出，國家體育總局黨組在對孔令輝作出停職決定的同時，已佈置相關司局抓緊制定針對知名運動員、教

練員的管理辦法。

中紀委駐國家體育總局紀檢組有關負責人指出，孔令輝停職留下的女隊主教練空缺已有替代人選，相信不會對比賽成績造成影響。國家體育總局對孔令輝涉嫌違紀違規問題第一時間作出處置正是落實總局主體責任的具體體現。「你在网上可能也看到了，孔令輝停職留下的女隊主教練空缺已有替代人選，相信不會對比賽成績造成影響。」該負

責人告訴記者。

中紀委駐體總：落實從嚴治黨主體責任

中國女乒正在德國杜塞爾多夫參加世界乒乓球錦標賽，主教練臨陣停職，釋放什麼信號？駐國家體育總局紀檢組有關負責人回應孔令輝涉訟一事時指出，及時處置彰顯紀律剛性，在當前深入推進全面從嚴治黨的背景下，總局黨組認真履行主體責

任，把紀律挺在前面，對涉嫌違紀違規問題第一時間作出處置正是落實責任的具體體現。同時，考慮到國家隊正在參賽，依紀依規作出停職決定，也是為了使負面影響降到最低。

報道並配發題為《孔令輝涉訟帶來一堂「紀律公開課」》的評論文章指出，孔令輝不單單是家喻戶曉的體育明星，同時還是共產黨員、公職人員，觸犯即處理，執

紀無例外，並引述香港文匯報評論指出：「將紀律與規矩挺在前面，不以金牌作交易換成績」，紀律與金牌，孰輕孰重？不言自明。

該報評論亦指出，認罰並不是終點，正所謂「懲治，治是根本，懲是為了治」，自我警醒、自我淨化，把他律要求轉化為內在追求，養成紀律自覺，才是「毖後」之道、「自治」之本。

粵原副省長劉志庚囚終身 利用職權受賄逾億 包庇東莞色情產業

香港文匯報訊 綜合新華社、央視網及財新網報道，南寧鐵路運輸中級法院5月31日公開宣判廣東省人民政府原副省長劉志庚受賄一案，對被告人劉志庚以受賄罪判處無期徒刑，剝奪政治權利終身，並處沒收個人全部財產；受賄所得財物予以追繳，上繳國庫。劉志庚當庭表示服判，不上訴。審理查明，1993年至2012年，劉志庚直接或者間接接受賄賂合計逾億元港幣。

劉志庚生於1956年6月，廣東興寧人，參加工作後一直在廣東任職，曾主政東莞7年，先後任東莞市委副書記、市委書記，直至2011年11月出任廣東省副省長。在原廣東省委常委、廣州市委書記萬慶良，原廣東省政協主席朱明國後，劉志庚是中共「十八大」後廣東省第三位「落馬」的副省級幹部。

經審理查明：1993年至2012年，被告人劉志庚利用擔任廣東省深圳市龍崗區人民政府區長、中共深圳市龍崗區委書記、東莞市人民政府市長、中共東莞市委書記等職務上的便利，為他人在股權收購、土地置換、銀行貸款等事項上謀取利益，直接

或者通過特定關係人非法收受相關單位和個人給予的財物共計折合人民幣約9,817萬元（約合港幣1.12億元）。

與涉黃老闆稱兄道弟

南寧鐵路運輸中級法院表示，被告人劉志庚身為國家工作人員，利用職務上的便利，為他人謀取利益，非法收受他人財物，數額特別巨大，其行為構成受賄罪。劉志庚歸案後如實供述罪行，主動交代辦案機關未掌握的部分犯罪事實，認罪悔罪，積極退贓，依法可以從輕處罰。法庭遂作出上述判決。

2016年2月劉志庚被通報涉嫌嚴重違紀，

接受調查。劉志庚落馬消息公開後，財新網引述知情人士消息稱，在巡視組收到的舉報材料中，劉志庚被指是東莞色情產業的「保護傘」。2014年2月，東莞掀起舉國矚目的「掃黃」運動，人稱「太子輝」的東莞太子酒店老闆梁耀輝被控組織賣淫罪，身陷囹圄。一位接近劉志庚的人士爆料，劉志庚在東莞時不敢得罪梁耀輝，私下以「哥」相稱。

長期搞封建迷信

據東莞本地媒體報道，2009年11月，劉志庚曾要求公安部門「嚴打黃賭」，針對充當「保護傘」的幹部「查出一個嚴懲一個」。不過隨後不久又強調「掃黃不能矯枉過正」，要求「各鎮把握好度……不要掃蕩式每家都去查」。

在搞封建迷信方面，據稱，2004年開始，一個法名「印弘」的「和尚」以幫看風水為名，在東莞觀音山搭上劉志庚，兩人臭味相投。渴望不斷高升的劉志庚，拜「印弘」為師。東莞很多人都知道，劉志庚供養一個「巫士智囊團」，幫他升官發財。



■ 昨日，廣西南寧鐵路運輸中級法院對劉志庚以受賄罪判處無期徒刑，剝奪政治權利終身，劉志庚當庭表示服判，不上訴。

中新社

華潤原董事長宋林囚14年



■ 昨日，華潤（集團）有限公司原黨委書記、董事長宋林因貪污、受賄被判處有期徒刑14年。

中新社

香港文匯報訊 據中新社報道，廣州市中級人民法院昨日公開宣判華潤（集團）有限公司原黨委書記、董事長宋林貪污、受賄一案，對宋林以貪污罪判處有期徒刑10年6個月，並處罰金150萬元（人民幣，下同）；以受賄罪判處有期徒刑12年，並處罰金250萬元。最後決定執行有期徒刑14年，並處罰金400萬元。

經審理查明：2004年至2013年，宋林利用擔任華潤創業有限公司總經理、華潤萬家有限公司董事長、華潤（集團）有限公司總經理、董事長等職務上的便利，以領取華潤創業有限公司認股權、在下屬公司報銷個人費用等方式，侵吞公共財物共計折合約974萬元。

2005年至2012年，宋林利用擔任華潤（集

團）有限公司總經理、董事長職務上的便利，為他人在項目合作、投資入股、職務調整等事項上謀取利益，非法收受相關單位和個人給予的財物共計折合約2,332萬元。

廣州市中級人民法院認為，宋林身為國家工作人員，利用職務上的便利，非法佔有公共財物，數額特別巨大；利用職務上的便利，為他人謀取利益，非法收受他人財物，數額特別巨大，其行為分別構成貪污罪、受賄罪，依法應當數罪並罰。但鑑於宋林歸案後如實供述罪行，積極退贓，依法可以從輕處罰。法庭遂作出上述判決。貪污所得財物返還華潤（集團）有限公司；受賄所得財物予以沒收，上繳國庫。

遼寧人大原副主任王陽囚十六年半

香港文匯報訊 據新華社報道，黑龍江省大慶市中級人民法院5月31日公開宣判遼寧省人大常委會原副主任王陽受賄、破壞選舉一案。對被告人王陽以受賄罪判處有期徒刑十五年，對其破壞選舉罪判處有期徒刑二年，最後決定執行有期徒刑十六年六個月，並沒收個人財產人民幣三百萬元。對王陽受賄所得贓款贓物及其孳息予以追繳；對其用於破壞選舉犯罪的財物予以沒收，上繳國庫。

經審理查明：2006年底至2013年1月，被告人王陽先後利用擔任遼寧省撫順市人民政府代市長、市長等職務上的便利，為相關單位和個人在企業經營、當選人大代表等事項上提供幫助，直接

或通過其親屬非法收受他人財物，折合人民幣共計逾6,291萬元（約合港幣7,200萬元）。2012年12月至2013年1月，王陽為當選遼寧省第十二屆人大常委會副主任，採取給予人大代表財物的方式進行拉票，其拉票、賄選行為情節嚴重，社會影響惡劣。

黑龍江省大慶市中級人民法院認為，被告人王陽的行為分別構成受賄罪、破壞選舉罪，依法應當數罪並罰。鑑於王陽到案後，能夠如實供述自己的罪行，主動交代辦案機關尚未掌握的部分受賄犯罪事實，認罪、悔罪，全部退贓，依法可對其從輕處罰。法庭遂作出上述判決。

架起交流橋樑 傳達吉港聲音

吉林宣傳部長王曉萍會見大文集團歐陽曉晴一行



■ 吉林省委常委、宣傳部長王曉萍（右）會見香港大公文匯傳媒集團副董事長兼總經理歐陽曉晴一行。

香港文匯報訊（記者 劍波 吉林報道）正值香港回歸二十周年，首屆吉港澳經濟文化交流洽談會開幕在即，吉林省港資企業協會成立之際，吉林省委常委、宣傳部長王曉萍會見香港大公文匯傳媒集團副董事長兼總經理歐陽曉晴一行，就兩地經濟、文化、社會等領域開展進一步交流合作展開會談。

王曉萍表示，近年來吉林省大力推動產業結構調整、綠色經濟轉型、生態文明建

設等工作，這其中媒體起着不容忽視的作用。吉林省是近海沿邊的內陸省份，交通網絡佈局至關重要，目前吉林省已經開通「長滿歐」中歐班列，長琿歐國際班列有望今年正式運營。在吉林省對外開放、融入國家「一帶一路」建設的進程中，吉港兩地媒體作為重要的輿論平臺，應該承擔起搭建交流橋樑、傳達兩地聲音的重要作用。

據歐陽曉晴介紹，香港回歸20年以來，

無論是吉林省還是香港地區都發生了巨大的變化。香港大公文匯傳媒集團自成立以來，集中優勢傳媒資源，為吉港兩地交流提供了便利，先後組織多次「未來之星同學會」活動，帶領逾3,000名香港學子感受內地生活、體驗內地文化。

「未來我們將以新媒體為重要平臺，積極向海外延伸，以香港大公文匯傳媒集團為渠道，相信可以讓吉林聲音、吉林故事傳向世界的更多地方」，歐陽曉晴表示。

長白山管委會與集團簽署合作協議

昨日，吉林省長白山管委會與香港大公文匯傳媒集團簽署戰略合作協議，長白山管委會副巡視員、黨群工作部部長祖德文與歐陽曉晴總經理分別代表雙方簽字。

根據協議，長白山管委會將通過香港大公文匯傳媒集團旗下媒體資源以及世界華文媒體聯盟的影響力，對長白山保護開發區進行宣傳推介；並通過其在港深厚的商務資源，為長白山保護開發區與港、澳及海外之間搭建經貿文化交流平臺。

歐陽曉晴表示，此次戰略合作協議的達成，將進一步提升長白山在港、澳及海外的知名度、美譽度，吸引更多港、澳及海外企業家到長白山投資，更多的港澳民眾和海外遊客到長白山休閒度假，實現雙方共同發展，為雙方合作創造更大的雙贏價值。

孫紹鵬王蒙徽分任國土資源部住建部黨組書記



■ 民政部黨組副書記、副部長孫紹鵬接任中共國土資源部黨組書記。 中新社

■ 辽寧省委副書記、瀋陽市委書記王蒙徽接任住建部黨組書記。 資料圖片

履歷主要集中在民政部、山東省及山西省，特別是在民政部任職長達28年。1984年，剛從山東大學中文系畢業的孫紹鵬入職民政部，從救災救濟司科員幹起，歷任救災救濟司副司長，優撫安置局副局長、局長等，2009年升任民政部副部長，躋身副部級。2012年8月，他下派地方，擔任山東省副省長，2014年9月調任山西，接替貪腐落馬的白雲，出任山西省委常委、統戰部部長之職，兩年後轉任山西省委常委、副省長。2017年2月孫紹鵬又回到工作了近三十年的民政部，接班被問責並提前退休的竇玉沛，出任該部黨組副書記、副部長，四個月後又獲新職，接班姜大明出任國土資源部黨組書記。

王蒙徽與孫紹鵬同齡，1978年考入清華大學建築系，是兩院院士、建築學家吳良镛的高材生。畢業後留校工作十年後，他南下廣東省番禺市掛職任副市長，開啟仕途。王蒙徽在廣東從政超過18年，掛職結束後，他先後任增城市副市長、廣州市城市規劃局局長、廣州市番禺區區長；2004年升任汕尾市長，2008年轉任雲浮市委書記。2011年12月，他升任福建省副省長，2013年5月任福建省委常委、廈門市委書記。2016年8月，王蒙徽北上，履新遼寧省委常委、瀋陽市委書記，4個月後出任遼寧省委副書記、瀋陽市委書記，不到半年後又進京獲得重任，出任住建部黨組書記。

黨政一把手分設

5月31日下午，中組部副部長鄒聲明分別來到國土資源部和住建部宣佈中央決定，孫紹鵬任中共國土資源部黨組書記，免去姜大明國土資源部黨組書記職務，改任黨組成員；王蒙徽任住建部黨組書記，免去陳政高的黨組書記職務，陳政高現年65歲，仍擔任住建部部長職務。

現年64歲的姜大明仍擔任國土資源部長之職，據了解，除了國土資源部，目前，外交部、科技部、交通部、國資委均分設黨政一把手，其他大多數國務院組成部門和直屬機構的黨政一把手由一人兼任。現年57歲的孫紹鵬是山東人，其早年仕途。